

Стенгазета МБДОУ №38 «ОСТРОВОК ДЕТСТВА»

Проект «Достойных предков- достойные потомки»

Преимственность поколений - одна из задач воспитания нравственного человека. Именно с этой целью был разработан долгосрочный проект.

Накануне Нового года принято делать добрые дела. «Навестить раненных бойцов в госпитале», именно так сошлись во мнении и взрослые и дети детского сада и, собрав средства от благотворительного аукциона поделок, с подарками и импровизированным концертом отправились в госпиталь. Маленькие артисты «агитбригады» порадовали бойцов одной из палат хирургического отделения стихами, песнями, подарками. Познакомившись поименно с героями дети пожелали ребятам скорейшего выздоровления.



В Международный женский день была проведена встреча в Доме Ветеранов. На праздничном весеннем концерте выступили заслуженные коллективы и дети, воспитанники детского сада 38 поздравили женщин-ветеранов.



Творческое преподношение в честь Юбилея легендарных генералов Советской Армии-И.Плиева, Х.Мамсурова и Г.Хетагурова состоялось в Доме-Музее И.Плиева. Вечер был организован Ларисой Гергиевой. В концерте звучали песни военных лет в исполнении солистов филиала Мариинского театра. А выступление певцов украсили стихи в исполнении наших воспитанниц - Хабаловой Арнеллы, Бизиковой Моники и Эмары Сальма



Воспитанники старших групп Детского сада приняли участие в награждении победителей конкурса детского рисунка, приуроченного ко Дню Великой Победы. Мероприятие было организовано редакцией журнала «Ногдзау» совместно с Домом Ветеранов.



Проект «Учимся любить свой город»

Авторский проект "Учимся любить свой город" разработан творческой группой детского сада еще в 2016 году. Первые экскурсии по части проспекта тогда провел Сослан Федорович Цаллагов. В память об этом замечательном человеке, архитекторе и историке города, в последний рабочий день недели, была проведена экскурсия с воспитанниками подготовительной группы.

Педагогические задачи данной экскурсии были направлены на стимулирование творческой самодеятельности и навыков самостоятельного анализа зрительных впечатлений детей. Мальчики и девочки узнали об истории Русского театра, Дворянского собрания, гостинице "Европа", домах знатных горожан. У скульптуры Городового они загадали заветные желания, с большой надеждой, что они обязательно сбудутся.



Проект "Музейная педагогика" предполагает не только теоретическую, а так же и практическую часть.

Воспитанникам подготовительной группы провели экскурсию в один из любимых уголков нашего города-парк Культуры и отдыха им.К,Л,Хетагурова. Ребятам рассказали об истории возникновения этого замечательного уголка города, показали "Ерофеевскую" беседку, "Бай-гору", "Велотрэк", узнали об интересных исторических уголках и событиях нашего парка.



Родителям на заметку

